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Students Feedback Analysis **:- -2021 FZQ-

In The Academic session202 =23 B/ students are admitted in the institution, out of them
(789 students are given feedback forms. They dully filled it and gave back. When we analysed
these feedback forms we found their responses as follows.

A) Subject Related:-
1. Teachers command on the subject.

Table no. 1. On this question 23‘3%0 students responded as exp_e;[_lant/ /}%
students responded as a Good, N”(% students responded as satisfactory.

S. N. | Opinion Respondent Percentage
% Excellent 52— B3 3%/
2 Good |0 16 +]2%,
-~ 3 Satisfactory — =
4 Unsatisfactory — =
2. Teachers command on Teaching.
Table no. 2. On this question?j;..a}% students responded as expellant, 20.9¢4,.%
students responded as a Good, MI% students responded as satisfactory.
!
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Excellent A4 79-03Y,
2 Good 13 20 .64
3 Satisfactory S e
4 Unsatisfactory — —
" 3. Use of illustrations, current events, examples from real life.

Table no. 3. On this question 8.2’75-% students responded as exp_g_l!ant,f..fu.f.é.%
students responded as a Goodj.,.%ﬁ.% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent 5] g2 .15/,
2 Good 09 [4- 167.
3 Satisfactory D2, S 7 /
4 Unsatisfactory -— i

4. Readiness to satisfy doubts and difficulties.

Table no. 4. On this question 57'721% students responded as expellant,%-.‘.’.?fg%
students responded as a Good, ,‘% students responded as satisfactory.
\




S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent L2 6F 34 /-
2 Good 0 Py . 28 v
3 Satisfactory e T

4 Unsatisfactory R il

5. Skill and ability in making the subject interesting.

Table no. 5. On this questiorfz.s.\.'...hg.% students responded as expellant, A{):ﬂg%
students responded as a Good, ’.,..&L% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage |
1 Excellent L S RE. 418/
2| Good 2L 511837
a8 Satisfactory O\ ol « 6/

4 Unsatisfactory - _r_#,-:

6. Frequency of asking questions while Teaching.

Table no. 6. On this question‘?;_;.ﬁg% students responded as expellant,?..?.e../ﬂ.%
students responded as a GOOd'Ni'}"“% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion | Respondent Percentage

1 Excellent | A5 72: 53 y
2| Good | F 27. 4] 7
3 Satisfactory — ; L

) Unsatisfactory —

7. Use of seminars, Group discussions, Tutorials, Quiz etc.

Table no. 7. On this questioné?ﬁ.'.s.f..% students responded as expel[ant,?ﬂ.é&.%
students responded as a Good, NT‘.}% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent /1 0 Glf 5/ /
2 | Good 22 35487
3 Satisfactory —7 _—

4 Unsatisfactory " —

8. Frequency of suggesting reference books for further reading.

Table no. 8. On this question 51'5)% students responded as expellant, };ﬁt.’?;.z%
students responded as a Good, ﬁ’""é*% students responded as satisfactory.




S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent 32/ 57 6} /
2 Good 29 Li 937l
3 Satisfactory 6l 1+ 61 Y,
4 Unsatisfactory — ——

9. Conducting regular Test.

Table no. 9. On this question %3.3% students responded as expellant, Z;}'fé%
students responded as a Good, U"'"G”'"% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent "32‘! 5/4 - 22 /
2 Good H '7, é{ ,); ! 64/!/‘
3 Satisfactory 0 [ Voo DR
4 Unsatisfactory i ——

10. Completion of Syllabus in time.

Table no. 10. On this question 4&.;35.% students responded as expe[lant,s.‘).:..ﬁj..%
students responded as a Good, N;,% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent 50 Z—p g .23/,
2| Good 27 5161
3 Satisfactory — i

4 Unsatisfactory st -

11. Model Questions and Answers on the Topic Taught.

Table no. 11. On this question 57*/};!% students responded as expellant,&.?.f:.?fj.;/o
students responded as a Good, N...f..% students responded as satisfactory.
I

S. N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent 12 Logn ) il
2 Good e 29 5 25
3 Satisfactory —~— _ '
4 Unsatisfactory g S— =

12. Readiness to assess notes, answers prepared by students.

Table no. 12. On this question?.?.'.-}@]% students responded as expellant, 22::25%
students responded as a Good, .,T% students responded as satisfactory.




n

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent Vi o a7 7L /.

2 Good z 14 QFQJ 15
A - T 7

3 Satisfactory —== 1w

4 Unsatisfactory —— —

13. Detailed Teaching of Topic.

Table no. 13. On this question £9:.5...% students responded as expellant, 25.1418%

students responded as a Good, N'J"T"% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Excellent ,/fo 6/{' 5/ /
2 Good 29 26 L8 / ;
3 Satisfactory — _—
4 Unsatisfactory Il —

14. Supplying Notes on Topic/Syllabus.

Table no. 14. On this questionf2.1.90% students responded as expellant,%./.:.4.9%
students responded as a Good, .M)\.T..% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent 3/0’ é:-2 ‘,90/-

2 Good ?,3 2709

3 Satisfactory — o i
4 Unsatisfactory — —

15. Preparation of college/University Examination.

Table no. 15. On this question%:&%.% students responded as expellant, WS:.16%
students responded as a Good, N”% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent ())H 51/‘ @_2 /
2 [Good 28 45 16/
|3 Satisfactory s T

4 Unsatisfactory — S

16. Encouragement of P. O. Education/ Higher Learning (MSc*ci</ fstet).

Table no. 16. On this question g{/qﬁ% students responded as expellant, 64/'57%
students responded as a Good,N;\{....% students responded as satisfactory.
[




L

S. N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent 9 7 235 48 /
2 | Good 40 Ll 51/
3 Satisfactory L ST

4 Unsatisfactory e _—

B) Overall Impression as a Teacher :-

1. Class Control.

Table no. 1. On this question' ). 2..% students responded as expellant}ﬁ.:ﬁ.ﬁ.%
students responded as a Good, NH% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent }fﬂ 2907 /.
2 Good ) 2 A 24 94 —%
3 Satisfactory —

4 Unsatisfactory — e

2. Regularity in engaging lectures.

Table no. 2. On this questiowgﬂ.s.m students responded as expellant,%F.:4/...%
students responded as a Good,ge.,?,.%% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Excellent A"Q 69 3 g/
2 Good *, I'F 27 4] A
3 Satisfactory 0.2 - "2 o2
4 Unsatisfactory — e

3. Availability for contact.

Table no. 3. On this question é?}@é% students responded as expellant,3.2..25.%

students responded as a Good, Mi\.,...% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent A 774 Y.
2 Good 20 29+ 25
3 Satisfactory — —

4 Unsatisfactory peaee P

4. Attitude toward students-friendly/motivating.

Table no. 4. On this question % L2 9% students responded as expe!lant,zfef.:.)..é.%
students responded as a Good, NH% students responded as satisfactory.




S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent BA[_ 5423 7.
2 Good 22 _")-Z{ - )& yia
3 Satisfactory Lo

4 Unsatisfactory R, g

5. Readiness to engage extra classes.

Table no. 5. On this ql;estion Aﬁ'?v}% students responded as expellant, 2.2.2.2%
students responded as a Good, .N.Jx.[...% students responded as satisfactory.

6. Readiness to offer personal and academic counselling.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Excellent 2.9 /6 " 22
2 Good 2 52,22
3 Satisfactory —— o
+ Unsatisfactory e RVAEA

e

Table no. 6. On this questionl}%:;’;.ﬁ.% students responded as expellant,ﬂ.:.é.’f..%
students responded as a Good, N;?‘% students responded as satisfactory.

S. N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent 30 2B 38
& |codd 32 5/ 6) 7
3 Satisfactory e —

4 Unsatisfactory — —

7. Ability to explain difficult area in syllabus.

Table no. 7. On this question”J4=./2.% students responded as expellant,%5.. &% %
students responded as a Good, N”% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent P £ 174, 19 /.

2 Good (T | 2580
3 Satisfactory Mgt L IR

4 Unsatisfactory e | —

8. Encouragement for extracurricular activity.

Table no. 8. On this questionéé.’..!.?ﬁ% students responded as expellantﬁ&.?@}.%
students responded as a Good, n;% students responded as satisfactory.
I




S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Excellent Al 66 /2.

2 Good 2 38 8FY.
3 Satisfactory — 1

4 Unsatisfactory L i

9, Teachers participation in organizing Extra-Curricular Activities.

Table no. 9. On this question62-9.%% students responded as expellant,2.7...4.7%
students responded as a Good, N?f% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent LPercentage .

1 Excellent 29 86296 Y,

2 |Good 27 L7097

3 Satisfactory — ——

L 4 Unsatisfactory — —=
e
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Student Feedback Analysis 2020-2021
In the Academic Stsﬁlon,)’o 28 "2/ lzs%dentb are admitted in thy stjtution, out of them
... students are given feedback forins. They dully filled. Theffidully filled it and back.
When we analysed these feedback forms we found responses as follows.
A) Subject Related :- u
1. Teachers command on the subject. !
Table no. 1. On this question "f‘?? .... % students responded as exp‘ellant ..... ) Q.. %
Student responded as Good, .....,.. £ ...% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion v Respondent Percentage
I | Opinion
< 2 | Excellent 42 %%
3 Good 10 / | %
]r_ 4 Satisfactory ;j (5 A— 2, b
%

Table no. 2. On this question .
Student responded as Good, .

2. Teachers command on Teaching.

oy

?V % students responded as expellant ..... ’%.......%

+.% students responded as sat1sfactory

S.N. | Opinion Respondent . Percentage
1 Optrrion o
2 Excellent L0 29
- W) 1%
| 4 | Satisfactory N5 ' 4.9
3. Use of illustrations, current events, examples from real life.
Table no. 3. On this question . §&77...... % students responded as expellant ... 7’0 ...... %o

Student responded as a Good, .. f £

.........

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Qpizrion L )
2 Excellent 2 67
3 | Good ]/ 20
4 | Satisfactory 0 37 | -
R n

4, Readiness to satisfy doubts and difficulties,

Table no. 4. On this question .. J 4...... % students responded as expféll'azit i” 27 ........ %

student responded as a Good, .... Jooreeen % students responded as satisfactory.




S.N. ' Opinion Respondent Percentage
I | Opision
2 Excellent 92 £O
3 | Good 19— 21
4 Satisfactory ; D | €

5. Skill and ability in making the subject interesting.

Table no. 5. On this question 65 ...... % students responded as expellant ..... Q/( ....... %
student responded as a Good, ..... {47} ....% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion ’ Respondent Percentage
1 merﬁl' "
2 Excellent QA h6
3 | Good 12 3
4 | Satisfactory 22 | 7
I I
6. Frequency of asking questions while Teaching.
Table no. 6. On this question % ..... % students responded as expellant ...... H ...... %o

student responded as a Good, ....AD...... % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
I | Opinront
2 Excellent <L) - H3
3 Good |y 2
4 | Satisfactory i/ V)

7. Use of seminars, Group discussions, Tutorials, Quiz etc.

Table no. 7. On this question .7 2—.. % students responded as expellant ..... / y 8 ....... %
..... % students responded as satisfactory.

student responded as a Good, ... 4

S.N. [ Opinion Respondent Percentage
1 | Qpiron

2 Excellent h V/, =2

3 Good )0 4 | 2

4 | Satisfactory NS 9.9

8. Frequency of suggesting reference books for further reading.

student responded as a Good, ....... s % students responded as satisfactory.




S.N. | Opinion Respondent Percentage
I | Opinion
2 | Excellent 39 70
3 Good )\ 2 24)
4 Satisfactory D &5 )

9. Conducting regular Test..

-

Table no. 9. On this question 7 2/ % students responded as expellant ... }$ ....... %

student responded as a Good, ....g../....% students responded as satisfactory.
P é P

10. Completion of Syllabus in time.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
I Opimier”
2 Excellent }{ 2 b i
3 | Good 10 E
4 Satisfactory 02 ) _g‘ A

Table no. 10. On this question .. 5&)‘ S.. % students responded as expellant .... Bé ...... Yo
% students responded as satisfactory.

student responded as a Good,

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 @lﬂ'ﬁﬁ
2 | Excellent <0 54 . &
3 Good 0 2{
4 Satisfactory 205 9

I 1. Model Questions and Answers on the topic Taught.

Table no. 11. On this question G_ﬂ ...... % students responded as expellant 7/’0 ....... %
student responded as a Good, ..... (- % students responded as satisfactory.
L&

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinton
2 | Excellent 2¢ 59
3 | Good |) 20
4 Satisfactory oo |0

12. Readiness to assess notes, answers prepared by students.

Table no. 12. On this question 7 ?/ .. % students responded as expellant .. ,3-3 ....... %



student responded as a Good, ....... gfé% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
I | Opiaiofi
2 | Excellent LD i
| 3 Good ’_f—z) (51 17
b4 Satisfactory - N _— D - 6

13. Detailed Teaching of Topic.

Table no. 13. On this question 50 -+.. 70 students responded as expellant .. ’}D ....... %

student responded as a Good, ...

<o ;- ... % students responded as satisfactory.
I

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Op#rion
2 | Excellent £ 50
3 Good ) 7 2
4 | Satisfactory 4P 14
i3 T
14. Supplying Notes on Topic / Syllabus.
Table no. 14. On this question J/Lf .. % students responded as expellant ... 3 ’2_.— %0
student responded as a Good, ... 7 AR % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage :
L | Qpinion
2 | Excellent LS ns =
3 Good } 3 292 -
4 Satisfactory ) — n.4

15. Preparation of college / University Examination.

Table no. 15. On this question . ﬂ—#ﬂ % students responded as expellant 7:9' ...... %
i Y Y % students responded as satisfactory.

student responded as a Good, ...

[S.N. Opinion Respondent Percentage
[ | Opisioa
2 | Excellent 2°F 40
3 Good ! 6 '2:_:4
+ Satisfactory pn—

2



16. Encouragement of P. O. Education / Higher Leaning (M$c*ci<J fstet)

Table no. 16. On this question 94 .... % students responded as expellant .... 9( e
student responded as a Good, ... q’ﬂ/ ...% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 | Opinion
2 | Excellent 20 2L
3 Good f)/D :2, A
- Satisfactory | S 9’ 2 A
<ol
B) Overall Impression as a Teacher.
1. Class Control
Table no. 1. On this question 5{9 .. % students responded as expellant .... ... %o
student responded as a Good, ..... g;lef ...% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion F Respondent Percentage
1 Qpi-niﬁn
2 Excellent 3 Z2— %
3 Good 9.0 2D
4 Satisfactory A9 5 &Yy

2. Regularity in engaging lectures

Table no. 2. On this question ... 5‘0 .... % students responded as expellant

L3

student responded as a Good, ..... )

% students responded as satisfactory.

Respondent

Percentage

S.N. | Opinion

I | Opimion

2 Excellent 2D 50
3 | Good ) 7 20D
4 Satisfactory [ D 7 2

3. Availability for contact

Table no. 3. On this question .. { ﬁ’ ... %o students responded as expellant 2'7 ...... %
student responded as a Good, ... 4. R .......% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 OpiatGn
2 | Excellent 0 5 H
3 | Good | oz}
- Satisfactory | /) | q'




4. Attitude toward students-friendly / motivating.

Table no. 4. On this question ............. % students responded as expellant ................ %
student responded as a Good, ................ % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent 2 é 62
3 | Good I 25
4 | Satisfactory Na 0
v

5. Readiness to engage extra classes.

Table no. 5. On this question ............. % students responded as expellant ................ %
student responded as a Good, ................ % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opiatofi :
2 Excellent 3/ =74
3 Good ?/D 2 4
4 Satisfactory 12 /-‘f B =)

6. Readiness to offer personal and academic counselling.

Table no. 6. On this question ............. % students responded as expellant ................ %
student responded as a Good, ................ % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
[ [ Opjaior
& 2 | Excellent e <) _
3 | Good OF |2~
4 | Satisfactory A 5.4

7. Ability to explain difficult area in syllabus.

T

Table no. 7. On this question ............. % students responded as expellant ................ %o
student responded as a Good, ................ % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Qpinion )
2 Excellent l/ O Y -
3 Good 7 0 ‘ 3
| Satisfactory 0 5_ )




8. Encouragement for extracurricular activity.

Table no. 8. On this question ............. % students responded as expellant ................ %
student responded asa Good, ................ % students responded as satisfactory.
" S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opirion
2 | Excellent 22— [N
3 Good N~ &
4 Satisfactory ; i fLO _

9. Teachers participation in organizing Extra-Curricular Activities..

| Table no. 9. On this question ............. % students responded as expellant ................ %
student responded as a Good, ................ % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opirtion
2 | Excellent DS 6%
3 | Good JO— by
4 Satisfactory b Z

£

Arts & Commerce College

DR. A. B. K -
DE 'arud, Ta. Warud, Dist. Amravati
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Student Feedback Analysis 2019-2020

In the Academic session, w I9 /) _E)g students are admitted in the institution, out of them
‘?0 ...... students are given feedback forms. They dully filled. They dully filled it and back.
¢n we analysed these feedback forms we found responses as follows.

A) Subject Related :-

. Teachers command on the subject.
Table no. 1. On this question .. Z/....... % students responded as expellant i 0
Student responded as Good, .~ .,.q.-.....% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Qp#rrion
2 Excellent SF 2r
= Good g 1S 7
- Satistactory 02 2 &
2. Teachers command on Teaching.
Table no. 2. On this question 7! ........ % students responded as expellant /? ....... %

Student responded as Good, ..... p4.......% students responded as satisfactory.
| S.N. | Opinion Respondent Percentage

1 Qpirion
2 | Excellent £0 2/
3 Good [ - 17
4 Satisfactory 0% 1/

3. Use of illustrations, current events, examples from real life.

Table no. 3. On this question .. 6 Lf . % students responded as expellant ..... ’ '?‘ ...... %

Student responded as a Good, . }%

....%6 students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
i Opinion
e Excellent Y = &Y
3 Good ]2 ) >
4 | Satisfactory 3 ) Q.

}s
4. Readiness to satisfy doubts and difficulties.
['able no. 4. On this question 6 T .. % students responded as expellant e - %

student responded as a Good, ..... J’\ ...7/....% students responded as satisfactory.
L




<

S.N. Opinion Respondent Percentage
1 i ;e
2 Excellent BT EF
3 Good 7/0, 9 ‘3'
4 Satisfactory 02 L 2

5. Skill and ability in making the subject interesting.

Table no. 5. On this question .. 5%

..... % students responded as expellant ...25.........%

student responded as a Good, ... J$ e 7p-- .. % students responded as satisfactory.

| S.N. Opinion Respondent Percentage
| 1 | Opinitn e

m Excellent Lp ) &R

' 3 | Good 1% e

| 4 Satisfactory ' /) (& ¥

6. Frequency of asking questions while Teaching,

Table no. 6. On this question 57' ...... % students responded as expellant ...28:.5...%
student responded as a Good, ... ’14 ~ Deer.% students responded as satisfactory.

| S.N. | Opinion Respondent Percentage
| 1 | Opinion e
| 2 | Excellent L0 5%
3 Good 9 18 &
4 | Satisfactory 1) Iy 2
7. Use of seminars, Group discussions, Tutorials, Quiz ete.
Table no. 7. On this question ..5=.J=..... % students responded as expellant s % %
student responded as a Good, . .74, . ......% students responded as satisfactory.
' S.N. | Opinion ' Respondent Percentage
1| Opiicf -
I~ Excellent 140 5%
I 3 Good 20 pY 4
4 Satisfactory | O j & 2

8. Frequency of suggesting reference books for further reading.

Table no. 8. On this question 69/ 7o students responded as expellant . qu ...... Yo
student responded as a Good, U;( " m ...... % students responded as satisfactory.




S.N. Opinion Respondent Percentage
1 Opjrion P
2 | Excellent Fole W e
3 Good ! g 9. 5 72
4 | Satisfactory Ny (2
- Lt
9. Conducting regular Test..
Table no. 9. On this question 7')/ % students responded as expellant ...... ) L‘! ..... %o
student responded as a Good, .} .4 B...... % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 ()kdgn =2
| 2 Excellent 51 A S
3 | Good 1O LU
| 4 Satisfactory _5 0 } ,)1 .2
5 iR
10. Completion of Syllabus in time.
Table no. 10. On this question G231 % students responded as expellant ...... [ ' ....... %
student responded as a Good, .§).s.. % ....% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion, Respondent Percentage
LS Opirtion
I 2 Excellent 0 B5 7
| 3 | Good Y La% 1)
| 4 Satisfactory e 9 S
1 1. Model Questions and Answers on the topic Taught.
Table no. 11. On this question 65 ' F-.... % students responded as expellant ) %
student responded as a Good, ...}J, ., 9 ~...% students responded as satisfactory.
| S.N. | Opinion TL Respondent Percentage
T | Opisicn —
2 Excellent b 6o 7
3 Good /L A
4 Satisfactory / @ 1Ly 2~
L

12. Readiness to assess notes, answers prepared by students,

% students responded as expellant AL T Y%




student respond;d as a Good,

................

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
| 2 | Excellent ho~ 20
| Ao | % e
| 4 Satisfactory | 0 S e
t =1
13. Detailed Teaching of Topic.
Table no. 13. On this question L l" ..... % students responded as expellant .}3 ........ %

student responded as 2 Good, ... {.g........

%% students responded as satisfactory.

r_S N. | Opinion ( Respondent Percentage
|/ Opifiion
2 | Excellent S LY
3 Good il 14
4 Satisfactory % |77
f S
14, Supplying Notes on Topic / Syllabus.
Table no. 14. On this question ...5 . ... % students responded as expellant ....[$........%
student responded as a Good, ..... \-§----...% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion i Respondent Percentage
1 Ogjr@n
2 Excellent ) Y? g
3 Good p ! e g,fT
4 Satisfactory S o

15, Preparation of college / University Examination.

Table no. 15. On this question 5 0 ...... % students responded as expellant W ....... %

student responded as a Good, ..... ) /.

....... % students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
| Opinion
2 | Excellent HL 60
3 Good 1 & 2L
4 Satisfactory __j ;:{ iz Jip




16. Encouragement of P. O. Education / Higher Leaning (M$c*ci<J fstet)

Table no. 16. On this question L] % ... % students responded as expellant ..... Qrb( ...... %
student responded as a Good, ... }{4.«"..% students responded as satisfactory.
ik

S.N. ifilon Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent Lfg '
3 Good 17 2
4 Satisfactory 1 é\ ”:', 7
| \ [

B) Overall Impression as a Teacher.

1. Class Control

Table no. 1. On this question £ % students responded as expellant .... C? ....... %o
......... % students responded as satisfactory.

student responded as a Good, ...} |4

S.N. | Opinign Respondent Percentage
1 Qpffiion
B Excellent U< =S
3 Good ) A— 177>
& Satisfactory } O ( 2,
L

2. Regularity in engaging lectures.

=

Table no. 2. On this question .. ~7f...... % students responded as expellant .... Zﬁf ....... %

student responded as a Good, .. /.L,..

.ve..r .Y students responded as satisfactory. |

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Qgi:lﬁ’on
2 Excellent <0 =/
3 Good 1
4 Satisfactory ) ( (;/
= 7

3. Availability for contact

Table no. 3. On this question 6? ....... % students responded as expellant j? : 9 ..... %

student responded as a Good, ......[ A ...... % students responded as satisfactory.

S.N. Oﬁiﬂiﬁn Respondent Percentage
1 | Optfiion
2 | Excellent }, P X
3 Good Z4 Vi
4 Satisfactory ) ) Y




4. Attitude toward students-friendly / motivating.

Table no. 4. On this question bbl .....

% students responded as expellant .. f»f ........ Y

student responded as a Good, ..... T % students responded as satisfactory.

' S.N. | Opinion 2 ' Respondent Percentage

1 | Opirion

| 2 Excellent [45 6

| 3 [Good 1 1

| 4 | Satisfactory 1O I H
5. Readiness to engage extra classes.

¢ Table no. 5. On this question ‘?/’) ..... % students responded as expellant ...... 1 1’) ..... %

student responded as a Good, ...... Y S % students responded as satisfactory.

' S.N. | Opinion Respondent Percentage

| 4 Opirfion

e Excellent S22 —4

| 3 Good / O [ l;f

| 4 Satisfactory 0% ', "

6. Readiness to offer personal and academic counselling,

student responded as a Good, ...... ) 14

S.N. | Opinion ! Respondent Percentage
| Opation
| 2 Excellent il ko’ b T4
« L 2 Good | 4 20
4 Satisfactory @ V), )Lf

7. Ability to explain difficult area in syllabus.

Table no. 7. On this question @ﬁ ....... % students responded as expellant ... M— ...... %
student responded as a Good, .....AL¢ ... % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion T Respondent Percentage
1 Opinttn
2 Excellent Z,{ e 6 O
3 Good T 2 £
4 Satisfactory .7 Ve, 3 k4




8. Encouragement for extracurricular activity.

Table no. 8. On this question 6‘7’ .... 7o students responded as expellant BLf ...... %o
student responded as a Good, ....g., £"....% students responded as satisfactory.
S.N. [ Opinion Respondent Percentage
, 1 (,)pi-n'lﬁln
| 2 | Excellent /0 57
| 3 | Good 24 2
‘ 4 Satisfactory Yz < C’{ ¥
9. Teachers participation in organizing Extra-Curricular Activities..
t Table no. 9. On this question ............. % students responded as expellant ................ %
student responded as a Good, ......c.ccuree. % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Q,piﬁon
2 Excellent 57 ~—y s
3 | Good )/ 3
4 | Satisfactory 0. g €

1Q
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Student Feedback Analysis 2018-2019

In the Academic session, 20/)% =/ 9’ 340 students are admitted in the institution, out of them
75‘ ...... students are given feedback forms. They dully filled. They dully filled it and back.

When we analysed these feedback forms we found responses as follows.

A) Subject Related :-

|. Teachers command on the subject.

Table no. 1. On this question ... 2.2).... % students responded as expellant A SR %
Student responded as Good, ....@. ........% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
HiiF Opinion
2 Excellent é9o 20 v,
3 | Good }o /B v
4 Satisfactory o5 6 .

2. Teachers command on Teaching.

Table no. 2. On this question 73 ......

% students responded as expellant ... 928 %

Student responded as Good, s sdxis % students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 [ Excellent 55 92~
, 3 Good g 2D .
i Satisfactory 05 2 .
3. Use of illustrations, current events, examples from real life.
Table no. 3. On this question ..&" /...... % students responded as expellant ... fé ....... %
Student responded as a Good, .g.... & ... .. % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
| Opinion
2 | Excellent 6/ g/
3 | Good d/2 14 Y.
4 Satisfactory 7 R B s . £ A

4. Readiness to satisfy doubts and difficulties.

Table no. 4. On this question éta ... % students responded as expellant .... jé LIS
student responded as a Good, ..... |.~?_ ....... % students responded as satisfactory.




Opinion

Respondent

Percentage

Opinion

1

2 Excellent S0 6 6. A.

3 | Good 12 W

4 | Satisfactory 12 17 of
: o

5. Skill and ability in making the subject interesting.

Table no. 5. On this question szf ... %0 students responded as expellant % ........ %

student responded as a Good, ..... L TR % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
I Opinion
2 Excellent Ll ) 5’1, k/
3 | Good 20 sz ik
4 Satisfactory | 4 12/ i
£
6. Frequency of asking questions while Teaching, '
Table no. 6. On this question . S ®....... % students responded as expellant 3'6 ........ %o
stuc}ent responded as a Good, 5 ? % -...% students responded as satisfactory.
| S.N. | Opinion Respondent Percentage
i Opinion
.2 | Excellent Lk 58 /.
B Good 3 7 RE
| 4 | Satisfactory = oLy .87

7. Use of seminars, Group discussions, Tutorials, Quiz etc.

Table no. 7. On this question é‘f ...... % students responded as expellant ..... 7/’6 ....... %
% students responded as satisfactory.

student responded as a Good, .. o T s
&

__S. N. | Opinion _ Respondent Percentage
L Opinion
| 2 | Excellent Lb Ly
3 Good w0 24 Y.
4 | Satisfactory 09 )2 .
= Y 4
8. Frequency of suggesting reference books for further reading.
Table no. 8. On this question ............. % students responded as expellant ................ %

student responded as a Good, ......c.coeunus % students responded as satisfactory.



| S.N. | Opinion Respondent Percentage
[ 1 Opinion
2 | Excellent <t 24 . & o -
3 Good 37 .
4 Satisfacto = - )
Sk 24 D5 JE;JA%,_

9. Conducting regular Test..

Table no. 9. On this question

69 .... % students responded as expellant .....Z- %
student responded as a Good, ... &.. ,/:. ..-70 students responded as satisfactory.
T

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent & 2 69
3 Good |7 22~ 7 s
4 Satisfactory m_h & .

10. Completion of Syllabus in time.

Table no. 10. On this question ...6.Q.....

student responded as a Good, ...90Q........ % students responded as satisfactory.
S.N. [ Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 | Excellent Us £o 7.
3 | Good g a0 7. -
4 | Satisfactory e 20 -

L 1. Model Questions and Answers on the topic Taught.

Table no. 11. On this question . éﬂf/ ... % students responded as expellant ..... fﬁ? ....... %o

student responded as a Good, ...

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent L’ F " ol
3 Good 72 74
. 4 Satisfactory 1 ¢ —
12. Readiness to assess notes, answers prepared by students.
Table no. 12. On this question {]l S % students responded as expellant % ....... %

7



&

student responded as a Good,

................

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
] Opinion
2 | Excellent (o 5
| 3 Good A o
| 4 | Satisfactory TS .y
&~

13. Detailed Teaching of Topic.

Table no. 13. On this question E;[ ....... % students responded as expellant .... % N To

student responded as 2 Good, ... pl<...... % students responded as satisfactory.
| S.N. | Opinion ' Respondent Percentage
| 1 Opinion
e Excellent - N L L1
[ -8 Good A >
.4 | Satisfactory 19 12—

14, Supplying Notes on Topic / Syllabus.

Table no. 14. On this question 6%....... % students responded as expellant %

student responded as a Good, ....... T % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion {
2 | Excellent Ky 42
3 | Good (9 e
4 Satisfactory Ny 0k
15, Preparation of college / University Examination. _
Table no. 15. On this question .GL( ..... %% students rasponded as expellant .. ?/6 ......... %
student responded as a Good, ......09) ..... % students responded as satisfactory.
[ S.N. | Opinion i Respondent Percentage
1 Opinion '
2 | Excellent b® L% bh A
3 Good 7/0______ __e]/é 9
4 | Satisfactory _ 4@ # § 09 -

1 ==




16. Encouragement of P. O. Education / Higher Leaning (M$c*ci<J fstet)

Table no. 16. On this question D\Q L
student responded as a Good, .2}

% students responded as expellant ..... g 3 s

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion i
2 Excellent 3§ /’I b
3 | Good £y 22,
4 Satisfactory \ S/ fJ
T
B) Overall Impression as a Teacher.
1. Class Control
Table no. 1. On this question ..;).47.... % students responded as expellant ... ?/1 ........ %

student responded as a Good, . %

..........

% students responded as satisfactory.

| S.N. | Opinion Respondent Percentage
[ 1 Opinion
! 2 Excellent 6{} 57 3 )/
=3 Good ;6 2 22 Y,
4 Satisfactory 1 L 04 . 27 .-7/ .
f e [ e

2. Regularity in engaging lectures.

Table no. 2. On this question OV % students responded as expellant ... % ....... %
student responded as a Good, .....0....... % students responded as satisfactory.

| S.N. [ Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 | Excellent 9% &5 2-
3 Good 24 23
4 Satisfactory / 5’ 'q,/o
3. Availability for contact
Table no. 3. On this question ............. % students responded as expellant ................ %

student responded as a Good,

----------------

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 | Excellent L4 £8.46 v,
3 Good ] b TR
4 Satisfactory s _— i

4




4. Attitude toward students-friendly / motivating.

Table no. 4. On this question .. 5‘? ... % students responded as expellant ... X2 %
student responded as a Good, ...gp...eeeee % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion N Respondent Percentage
1 Opirion -
2 | Excellent .l T
3 Good | 7 2
4 Satisfactory /f‘ ~/0

5. Readiness to engage extra classes.

Table no. 5. On this question 2% ....... % students responded as expellant ... ] ; ....... %o
student responded as & Good, .. &7, %. f ..% students responded as satisfactory.

" S.N. [ Opinion Respondent Percentage
1 Opinion § 2
e Excellent 49 ‘¥
3 Good |V A
4 Satisfactory U 3 .

6. Readiness to offer personal and academic counselling.

student responded as a Good, a b

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion '
2 Excellent [4% 64
3 | Good B i 0
4 Satisfactory , )~ [L

7. Ability to explain difficult area in syllabus.

student responded as a Good, ....| 4" .....% students responded as satisfactory.

[ S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
¥ Excellent &5V 69
3 Good i % - £
4 Satisfactory Py, 19—
j ¥ "




8. Encouragement for extracurricular activity.

Table no. 8. On this question ...45. t\ ... %0 students responded as expellant ..... % ....... %

student responded as a Good, ... S 76 students responded as satisfactory.
| S.N. | Opinion g Respondent Percentage
| | Opinion .
| 2 | Excellent hi RN A
| 3 | Good 24 2L

4 Satisfactory I M (R
4 &

9. Teachers participation in organizing Extra-Curricular Activities..

Table no. 9. On this question ............. Yo students responded as expellant ................ %
student responded as a Good, ................ % students responded as satisfactory.
| S.N. [ Opinion Respondent Percentage
o Opinion
2 Excellent 50 /{4 Y s
3 Good N b NP s
| 4 Satisfactory bS e
/e OTEIbAN
:-;_i{;.f 7\ QL %”‘
| -..2 { IS8 c 2
B\ )2 e r R
. N\ ) Aris Commere Cofl
i = WO @, i e Lollena
DR. aio?dinlgtor, D \\?___‘_"f‘:]l’::#"{ 2Tud. Ta Warud Dist. Ay
IQAC ===y
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Student Feedback Analysis 2017-2018

In the Academic sessionZ0]F-]2 , 534 students are admitted in the institution, out of them
19,&' ...... students are given feedback forms. They dully filled. They dully filled it and back.
When we analysed these feedback forms we found responses as follows.

A) Subject Related :-

1. Teachers command on the subject.
Table no. 1. On this question . 7% ...... % students responded as expellant vl %o
Student responded as Good, ..../.2 ~.....% students responded as satisfactory. i

S.N. | Opinion Respondent Percentage
& | Opinioa !
2 | Excellent s e ; =7
3 | Good 20 /6 7.
4 | Satisfactory |5 f%-)

2. Teachers command on Teaching.

Table no. 2. On this question 64 ...... % students responded as expellant }4( ....... %
Student responded as Good, .. £D.......... % students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
i Opirtion <3
2 | Excellent =20 8 /.
3 | Good 20 Dl A
. " S
4 | Satisfactory f L9 »
3. Use of illustrations, current events, examples from real life.
Table no. 3. On this question % students responded as expellant ................ %o

Student responded as a Good,

................

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
© | Opinion
2 | Excellent L7 69- £
L S e 2L 20
4 Satisfactory 4B )0 "4

4. Readiness to satisfy doubts and difficulties.

Table no. 4. On this question 72"% % students responded as expellant .. 2000 %
student responded as a Good, ... > 9 «......70 students responded as satisfactory.



S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent gl st BN
3 Good 25 20
4 Satisfactory o 9 i = o .
‘ 7

5. Skill and ability in making the subject interesting.

Table no. 5. On this question C> ©... % students responded as expellant 9 %

student responded as a Good, ...... b I % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
" | Opinion
2 Excellent b B 40
3 [ Good 28 22
4 Satisfactory 1 O 2

6. Frequency of asking questions while Teaching.

student responded as a Good, ..

20 .....% students responded as satisfactory.

S.N. Opinion Respondent Percentage
Y @ﬁ_ﬁ;ﬁl
2 Excellent 672 }{ ﬂ iy
3 Good 24 4 b
4 | Satisfactory L 0 N2

7. Use of seminars, Group discussions, Tutorials, Quiz etc.

Table no. 7. On this question 6 6J ; f’ .. % students responded as expellant ‘7/%

student responded as a Good, ... 64}{ ....% students responded as satisfactory.

S._I:I_._*Opinion Respondent Percentage
1) | Opinion
2 | Excellent g 2 bs - 4
3 [ Good 2,5 22
4 Satisfactory A K 64

8. Frequency of suggesting reference books for further reading.

Table no. 8. On this question 6 .5 é’ .. %o students responded as expellant ey £ ..... %
student responded as a Good, .. %_ 3 .....% students responded as satisfactory.




S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 | Excellent = fe €
3 Good 2 2 15 4
4 Satisfactory l/ Z- 4

9. Conducting regular Test..

Table no. 9. On this question .. 6’[
student responded as a Good, ...... &

------

students responded as expellant ..... DJ/' ..... %o

...... % students responded as satisfactory.

10. Completion of Syllabus in time.

8. N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent
84 £7.2
3 Good 20
4 Satisfactory j / Fq:
t v

Table no. 10. On this question 6:;1 Q’% students responded as expellant 25 6 40

student responded as a Good, .. .h,. .é ..... % students responded as satisfactory.
[}

11. Model Questions and Answers on the topic Taught.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 | Excellent <z h 6T 2
3 Good 9, 2 9.6 £
- Satisfactory ma é_. L

Table no. 11. On this question 7L" % students responded as expellant o 2 R %

student responded as a Good,

% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 | Opinion
2 | Excellent 90 —2-
| 3 | Good 8 & 2.0
4 Satisfactory 1D Q
{

12. Readiness to assess notes, answers prepared by students.




student responded as a Good, W CB ......

% students responded as satisfactory.

§.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
| i Excellent 27 9. &
| 3 |Good 2% YA
4 Satisfactory - ' s
| Y 1! g. 2
13. Detailed Teaching of Topic.
Teble no. 13. On this question 7 l{ 2. 4. % students responded as expellant ).é ......... %
student responded as a Good, . .55 ; h ...% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion : Respondent Percentage
o Opinion
2 | Excellent 02 wa PO
3 Good at Ty
4 Satisfactory 19 i ; ok
= =

14. Supplying Notes on Topic / Syllabus.

Table no. 14. On this question 7@ L{ :

student responded as a Good, ..

% students responded as expellant .. f Z : ’é .Y
...% students responded as satisfactory.

S.N. [ Opinion Respondent Percentage
1 | Opinion
2 | Excellent 9% 8- H
3 Good ) ? J 2. £
4 Satisfactory )0 A Al
£ B-—&
15, Preparation of college / University Examination.
Table no. 15. On this question L} ....... % students rebponded as expellant Lf .......... %
student responded as a Good, IQ_Q(% students respondad as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent ' Percentage
1 Opinion
2 Excellent G0 L0
3 Good 57 /)03
‘___4 Satisfactory Y L’ b2




16. Encouragement of P. O. Education / Higher Leaning (M$c*ci<J fstet)

Table no. 16. On this question 614 % students responded as expellant

student responded as a Good, ..... FQ/ ....% students responded as satisfactory.

S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 | Opinion
2 | Excellent &0 &L
3 [ Good 5 20 By,
4 Satisfactory }5 12

B) Overall Impression as a Teacher.

1. Class Control

Table no. 1. On this question .

student responded as a Good,

QY/} o L{ % students responded as expellant ... .,2 2%
%0 students responded as satisfactory.

gt
V. ¥

| S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent (% &t b
3 Good HUD 29
4 | Satisfactory 17 1 Yy
1 :
2. Regularity in engaging lectures.
Table no. 2. On this question éD 3. % students responded as expellant .. 9’{7 ........ %
student responded as a Good, ..j¢0,...9.....% students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion i Respondent Percentage
L Opinion
2 Excellent ~yh 6B
3 | Good U 94
4 Satisfactory ’} 9 1S+ Q-

3. Availability for contact

Table no. 3. On this question 70 .‘..4’% students responded as expellant 29 6 Y%
....... & ......70 students responded as satisfactory.

student responded as a Good,

S.N. | Opinion Respondent Percentage
I Opinion
2 Excellent i il 'g_g__‘ e 0! Z
3 | Good 9 YT 4
4 Satisfactory ) O Q.

+

(7




4. Attitude toward students-friendly / motivating.

Table no. 4. On this question 7)’7 2% students responded as expellant , 8. %

% students responded as satisfactory.

student responded as a Good, .!... B

_[ S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent D[t
3 Good 45 '
4 Satisfactory 1 O

5. Readiness to engage extra classes,

Table no. 5. On this question 5}'« 2. % students responded as expellant ...3. ... %
student responded as a Good, ...} £..9..—.% students responded as satisfactory.

8. N. | Opinion T Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent 44 c2 R
3 Good 40 Q9
| 4 Satisfactory 1 Y 1.2
4

6. Readiness to offer personal and academic counselling.

Table no. 6. On this question 'f

51( ... % students responded as expellant f7‘€ ..... %

student responded as a Good, .....&1.%.....% students responded as satisfactory.

[ S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent T e 2 il
3 | Good Q2 ‘., £
4 Satisfactory 1/ j C’z @

7. Ability to explain difficult area in syllabus.

Table no. 7. On this question 6 Z' : LJ % students responded as expellant W ........ %

student responded as a Good, .

. 77 - {o- . ..%0 students responded as satisfactory.
{7 b

[ S.N. [ Opinion Respondent Percentage
1 | Opinion
2 Excellent 7@ 6 2 5’
3 Good & £ QLD
- Satisfactory o Wi ¥ &




8. Encouragement for extracurricular activity.

rl/g.é

Table no. 8. On this question C.G 5 Lf . % students responded as expellant W ..... %

student responded as a Good, ....... s SRS % students responded as satisfactory.
S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 | Excellent 73¢} LE" Y
3 Good 2 i 9 v Tk
4 Satisfactory r O a
| [
9. Teachers participation in organizing Extra-Curricular Activities..
Table no. 9. On this question ............. % students responded as expellant ................ %

student responded as a Good,

% students responded as satisfactory.

| S.N. | Opinion Respondent Percentage
1 Opinion
2 Excellent 20 bY
3 Good v a AP
< Satisfactory %Y

6
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